K..r,_._v. ___..rr_._li.__._ e gy — T— _I... —_ - — —
i |7 =TT =/ madli=
4740 | n
l____ i — T T —
i = Ni= 3] R ﬁ'l'.=['.i: =i I
Bending T Gtbrdn I I Bending T Gtbrdn
atveggja . < o o < : atveggjo
L&rétt K10 ¢/c 200 3 o ® 3 Lérétt K10 ¢/c 200
L&3rétt K10 c/c 300\ o g N J g o Lodrétt K10 ¢/c 300
| © ® a a ® @
- N o = = D2 o~
‘0 ‘B 3
| 2 3 S 2
l 0 0 v o
o 40140 . 2750 \ L \ 3950 L 395( | / 1750 - 4040
9 I - \11 ! ] H‘/ | g
- = | ] | - !
l Spérrur §Px229|c/c BOO . Spérrur 90x225|c/c B0OO _ l
| T 2 Einipid grjpd = = l
| 8 ,,._Tlrr>6jur?1 vegg ?f‘ |
| i‘ i ‘// K1 \.[I\v d50# : &J I
| s : |
S § !
w
|l 4{)60 -+ \ 66470 Jll 66lr0 [ - 4080 | | 2
@i a - . HNS
| (] p 1 l
I ! g 1 3 ) g (1/3\\ ! |
il 2 11 —04 4 § 1—od) i I
| S 2 [ o l S ;
l 2 g P q B | 8 % £ I
l = ::::' |
! SN | RNDUN. | E— ;!:._] [ - — | — | I
L INCE LI =1 1 I 11 7]
Bg?ding.f Gtbrdn l ! | Bending Etﬁtbn’{n
veggja veggja
Larétt K10 ¢/c 200 | i | Lérétt K10 ¢/c 200
L6drétt K10 ¢/c 300 | | T I L6drétt K10 /¢ 300
L] L. |

Asodid eyra 150x50x5

Bolti M16 undir ré
komi skinng 50x50

Stélbiti IPE~200

Stalsila 80x80x4

Flatjarn100x200x10

2 stk. Marbolti M20 1=180 Rafs, o=4

Boltor 2 stk. M16 og Bulldog 262

Asodid eyra 150x50x5

Bolti M16 undir rd
komi skinng 50x50

Stélbiti IPE-200

Stdélsila 80x80x4

Flatjarn100x200x10
2 stk. Marbolti M20 1=180

Bolti M12 undir rdé
komi skinng 40x40

Stalbiti IPE-200/180

{}

20mm einangrun~__| My |
vid bitaenda !

2 stk. K10 I=1200—F
Predist T gegnum |
bitaenda

Larétt K10 c/c 200—fh
L63rétt K10 ¢/c 300~ -

Sperrufesting K10 1=1200
beyqist yfir sperru

Otloftun sj6 sérteikningu
Arkitekts

4 K10

U~Ilykk jur/:
K10 ¢/c 200

1\ snid

w 1: 20

Sperrufesting K10 1=1200
beyqgist yfir sperru

Otloftun sj& sérteikningu
Arkitekts

&
(V]
X
o

U—=lykkjur '
K10 c/c 200/

1-04

(2 sniv
o/

Skyringar
Almennar skfringar sjé blad 00-01
Steypa

Brotbolsflokkur: €25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala:  skal vera minni en 0,55
Loftmagn: S5~7%
Sigmél: 60-80 mm

Timbur

Allt timbur T burBarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. (ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & tekningum.
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal flaverjo & vidurkenndan
hatt. Leggja skal tirupappa milli trés og steypu

Sampykkt part::

30 SEPT. 2084

Byggingafulltrdinn [¥ 3{!7' ’
Eh. Sigurbjartur Hahias

S ond. AN Y

Utgéfa Breyting

Dagsetning

Hannad

Sveinbjérn Hinriksson Statur

Daggarvellir 1 Hafnarfirdi

Byggingateeknifraedingur
Kt. 160851-2529
Brekkugétu 8 Hafnarfirdi

Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@isl.is

Skyring

Veggir 2. haed, bakvirki

Kvardi
1:50 1:20

Hannad / Teiknad Dagsetning

= . 7

22 = c3

Verknr.
07-04

Teikn.nr,
1-04




